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Horgászboton innen, palacsintán túl –  
a kicsik nagy napja

Június első vasárnapján színes programokkal 
és igazi közösségi összefogással ünnepelték 
a gyereknapot Mindszenten. A rendezvény 

az előző évekhez hasonlóan két helyszínen zajlott. 
8 órakor elrajtolt a már hagyománnyá vált hor-
gászverseny, amely a gyereknapi programsoro-
zat egyik legnépszerűbb és leginkább várt ese-
ménye. A versenyt a Kurcán rendezték meg, és 
idén is szép számmal gyűltek össze a kis pecá-
sok, akik botjaikat izgatottan tartották a víz fölé, 
bízva abban, hogy a „nagy hal” ezúttal hozzájuk 
akad be. Mindenki megmutathatta, mennyi tü-
relemmel és ügyességgel bánik a horgászbottal.  
A versengés délig tartott, ekkor a művelődési köz-
pont előtti tér vette át a szerepet. A Mindszenti  
Horgászegyesület ebéddel várt mindenkit, majd 
megtelt a tér élettel és vidámsággal, kezdődhetett az 
önfeledt szórakozás. Ugrálóvár, ügyességi játékok, 
arcfestés, kézműves foglalkozás várta a kicsiket. 

Több egyesület is kitelepült, a lánglovagoknál a „kis 
tűzoltóképzésen” hatalmas  csizmában  akadálypá-
lyát lehetett teljesíteni, a Mocorgó UFC tagjai focis 
feladatokra hívták a gyerekeket, a Csongrád-Csa-
nád Megyei Vadászkamara standjánál pedig meg-
szólalt a vadászkürt, a csalisíp, és egy igazi magas-
lesről távcsővel kémlelhették a környéket. 

A feladatokat teljesítő gyerekeket játéközön vár-
ta a „Mecénások a Kultúráért Egyesület” aszta-
lánál, mindenki talált kedvére való ajándékot.  
Közben zajlottak a programok, először az immár 
harmadik éve megvalósuló Csibefutam. A „leg-
szelídebb motorosok” izgatottan gyülekeztek a Pe-
tőfi utca sarkán, hogy aztán a Mindszenti Polgárőr 
Egyesület által biztosított útvonalon végighaladva 
a kismotorokkal, biciklikkel, kisautókkal begördül-
jenek a térre. 

Közben megérkezett egy motoros rendőr is, aki-
nek a járművére bárki felülhetett. Ezután került 
sor a Mindszenti Általános Iskola 7.b osztályosa-
inak táncára, akikhez osztályfőnökük és néhány 
szülő is csatlakozott. Őket a 7mérföldes Zenekar 
követte, akik interaktív koncertet adtak. A mű-
sor tele volt tánccal, énekkel, játékos mozgással,  
a gyerekek örömmel álltak be a körbe és énekel-
ték az ismert dalokat. Ezt követően a várva várt 
eredményhirdetésre gyűltek össze a színpad 
előtt, megszületett a horgászverseny eredménye.  
A MOHOSZ által kiírt nyertes pályázatnak kö-
szönhetően értékes nyereményekkel gazdagodtak 
a helyezettek. A nap zárásaként tűzoltóautó be-
mutató vette kezdetét, amely igencsak látványos-
ra sikerült, a vízicsatában többen is alulmaradtak. 
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Természetesen egy gyereknap sem lehet teljes fi -
nomságok nélkül. Az egyik legnépszerűbb helyszín 
a palacsintasátor volt, ahol Mihály Lilla és csapata 
serénykedett a tűzhelyek mellett. Megszámlálhatat-
lan mennyiségű palacsinta készült, de a nap végére 
mind elfogyott. A jégkása, pattogatott kukorica és 
vattacukor sem maradhatott el, és óriáspalacsintát 
is falatozhattak a jelenlévők. Mindszenten a gyerek-
nap a közösség ünnepe is - és idén sem volt ez más-
képp. Ki szervezéssel, ki felajánlással, ki kétkezi 
munkával járult hozzá a nap sikeréhez. Az esemény 
fő támogatói voltak: Mindszent Város Önkormány-
zata, Mindszenti Horgászegyesület, Kocsis Zoltán 
és családja, Mihály Józsefné, MEO Pékség, Horváth 
Cipó Pékség Mindszent, Anett Édesei, Gyenes Vil-

mos Horgászbolt. És köszönet mindenkinek, aki bár-
milyen formában támogatta a gyereknap létrejöttét. 
A város ismét bebizonyította, hogy amikor összefo-
gunk a gyerekekért – csoda születik.

Bozó Józsefné Túri Mária

Bozó Lajosné  Pölös Margit
1935. május 9-én született Mindszenten, szülei első 
gyermekeként. Őt követte még három lánytestvé-
re. Tanyán éltek, a falutól 6 km-re. Az első osztályt 
a Ludasi iskolában kezdte, de csak a negyedik osz-
tályig jutott. Dolgoznia kellett a jószágok körül és 
a földeken, így a továbbtanulásról szó sem lehetett. 
1954-ben ment férjhez Bozó Lajoshoz. Ekkor költö-
zött a faluba, a férje szüleinél laktak. Pár év múlva 
portát vettek a Zalka Máté (most Ludas) utcába. 
A két szobás házra való vályogtéglát egyedül ver-
te ki. Így elkezdődhetett az építkezésük. 1964-ben 
elváltak, ezek után egyedül nevelte a két lányát. 
Dolgozott a Kontaktánál, majd a szentesi kórház-
ban takarítóként. Innen ment nyugdíjba is. Munka 
mellett elvégezte az általános iskola hiányzó osztá-
lyait. Nyugdíj mellet pedig bedolgozóként vállalt 
varrást. Később a szüleit ápolta egészen a halálu-
kig. 2016-ban egy komoly betegség után már csak 
a ház körül a virágokat gondozta. Mostanság lányai 
segítségére szorul és számít, de sok nála jóval fi a-
talabb is megirigyelheti az élniakarását, életkedvét.

Szeretettel köszöntjük 
szépkorú lakosainkat!

1930. május 17-én született Tömörkényen. 21 éves 
koráig itt élt szüleivel és öt testvérével. 6 éves ko-
rától dolgozott a határban, Pallavicini Sándor őr-
gróf birtokán. 1951-ben kötött házasságot Bozó 
Józseffel, ekkor költözött Mindszentre. Kezdetben 
a ludasi tanyájukon éltek és gazdálkodtak. Később 
férje a Lenin TSZ-ben dolgozott, Marika néni pedig 
a háztartást vezette. 1967-ben költöztek be a falu-
ba. Házasságukból két gyermek született, 1952-ben 
József, 1965-ben Mária. 1975-ben kezdett dolgozni 
a Háziipari Szövetkezet varrodájában, majd 1980-ban 
a TSZ szarvasmarha telepén portásként. Itt dolgo-
zott nyugdíjba vonulásáig, 1985-ig, és ebben az év-
ben született unokája, Csaba. Férjét 1998-ban veszí-
tette el. Jelenleg lányával él együtt, napjait aktívan 
tölti, leginkább a kertben tevékenykedik, pihenés-
ként pedig tévét néz és rejtvényt fejt. 
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MESÉK NYOMÁN KIRÁNDULtUNK  

ERDÉLYBEN

Szunyiné Marton Edit beszámolója 
2025. MÁJUS 19-23. 

HAT-KP-1/2024/1-000308

Nagy örömmel fogadtuk a hírt, hogy nyert a Ha-
tártalanul pályázat. 2025. május 19 és 23. között 
így egy csodálatos kiránduláson vehetünk részt 
Erdélyben. Az utazást megelőzően utánanéztünk, 
hogy milyen helyekre fogunk menni. Az okosdo-
boz játékos feladatain keresztül teszteltük ismere-
teinket. Majd egy előkészítő órát is tartottunk, ahol 
szüleink is tájékoztatást kaptak arról, hogy milyen 
programok lesznek, és hogyan készüljünk fel az 
utazásra.  Hétfőn mindenki izgatottan várta az in-
dulást.  A következő 5 napban programok sokasága 
várt bennünket.

1. nap: Arad volt az első megálló,  ahol megemlé-
keztünk a szabadságharc 13 vértanújáról és meg-
koszorúztuk az emlékművet. Majd szakadó esőben 
folytattuk az utunk Déva felé. A zuhogó eső végig 
kitartott és még a felvonó sem működött. A buszon 
végighallgattuk a vár történetét, felidéztük a Kőmí-
ves Kelemen legendát is. Sajnos azonban nem jutot-
tunk fel a várba. 

Ezután Gyulafehérvárra utaztunk tovább, ahol 
megtekintettük a Szent Mihály Székesegyházat. 
A gótikus templom égbetörő hatalmas oszlopai 
között törpének éreztük magunkat. A templom 
szentélyében alussza örök álmát a nagy törökverő 
Hunyadi János is, akinek szarkofágjára koszorút 
helyeztünk. Sétáltunk egyet a várban és a vár be-
járatánál is fotózkodtunk. Majd továbbrobogtunk 
Torockóra. Már az esti órákban érkeztünk ide és 
az esővel a nyakunkban először felkerestük a Kis 
Szent Teréz Gyermekvédelmi Központot. A vezető 
Pop Dorel fogadott bennünket. Szeretettel, és szá-
munkra érdekes, jellegzetes tájszólással mesélt az 
itt élő gyerekek életéről, mindennapjaikról. Például 
megtudtuk, hogy nem néznek tévét, nem ihatnak 

kólát és energiaitalt, nem esznek csipszet. Helyet-
te egészséges ételeket esznek, amihez az alapanya-
got a saját kiskertjükben termelik meg. Be vannak  
osztva házimunkára. Mindenkinek van felada-
ta: konyhai segítés, mosogatás, sepregetés, állatok 
gondozása…. Iskolából hazaérkezés után csendes 
pihenő van, majd tanulás. Három óra!!! Azt is meg-
tudtuk, hogy csak hétvégére kapnak telefont. Bú-
csúzásképpen odaadtuk az adományainkat, amivel 
segíteni szeretnénk nekik. Majd végre elfoglaltuk 
az aznapi szállásunkat Torockón a Brassais Véndi-
ák Alapítvány Tóbiás Vendégházban, ahol már bő-
séges és finom vacsorával vártak bennünket. 

2. nap: Reggel Torockón ébredtünk és megcso-
dáltuk, hogy a Székelykő mögött hogyan kel fel a 
nap. Reggeli után lehetőségünk nyílt meglátogatni 
a falu legidősebb házát és a helyi Néprajzi Múze-
umot, ahol még többet megtudhattunk a település 
hagyományairól, gazdag kulturális örökségéről és 
néprajzáról. Megtudtuk, hogy mi is az a vaskenyér. 
De inkább nem akartuk megkóstolni! A délelőtt to-
vábbi részét a festői Tordai-hasadék felfedezésével 
töltöttük. 

A hatalmas sziklafalak között kanyargó túravonal 
lélegzetállító látványt nyújtott. Innen a Tordai-só-
bányába vezetett az utunk, amely nemcsak kü-
lönleges földalatti világa, hanem gyógyító levegő-
je miatt is méltán híres. A hatalmas óriáskerék,  
a nagy csarnokok és a sós, tiszta levegő különle-
ges hangulatot teremtettek. Délután Bözödújfa-
luba utaztunk, ahol megnéztük a vízzel elárasz-
tott falunak emléket állító kopjafás parkot, majd 
elsétáltunk az újjáépített templomhoz. A látvány 
megdöbbentő és elszomorító is volt egyben!   
Napunk következő állomása Farkaslaka volt. Ta-
mási Áron sírjánál tisztelettel megemlékeztünk 
életéről és munkásságáról. Este Székelyudvarhely-
re érkeztünk és egy hangulatos vacsorával zártuk  
a napot. Szállásunk Küküllőmezőn a Natur Air 
Parkban volt, aminek szépségét igazán másnap fe-
deztük fel!

3. nap: A harmadik napon patakcsobogásra és deres 
tetőre ébredtünk. Reggeli után lovaskocsikázásra 
indultunk a Székelyvarsági hegyhátra. Elszekerez-
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tünk a Csorgókő vízeséshez. Nagyon hangulatos és 
mókás volt a szekéren zötyögni. Ezután bobozhat-
tunk. Majd látogatást tettünk a Parlamentben. Mi is 
az? A helyiek nagyon fontos találkozó helye, ahol 
minden nap megdöntik a törvényt. Mi itt jót jégk-
rémeztünk. Majd felmásztunk egy kilátóra, ahon-
nan gyönyörködtünk a csodálatos panorámában. 
Ezután a Böjte Csaba testvér Szent Ferenc Alapít-
ványa által fenntartott pisztráng neveldébe látogat-
tunk el, ahol megismerkedhettünk a pisztrángtartás 
fortélyaival. Majd kocsikkal indultunk a Madarasi 
Hargitára. A kiszállóhelyen szembesültünk azzal, 
hogy itt még tegnap hó esett. Gyorsan hógolyózás-
ba kezdtünk. Majd gyalogtúrával meghódítottuk 
a székelyek szent hegyét: az 1081 m magas csúcs-
ra kapaszkodtunk fel. A hegy tetején sétáltunk a 
családok által állított kopjafák között, olvasgattuk  
a feliratokat. Este a helyi néptáncosok színes előa-
dásában gyönyörködtünk. Igazán varázslatos han-
gulatot teremtettek! Minket is bevontak a táncba és 
mi örömmel tanultuk meg a tánclépéseket.

4. nap: Első megállónk Csíkszereda volt, ahol le-
hetőségünk nyílt megismerni a város történel-
mét. A Makovecz Imre által tervezett Millenniumi 
Templomban a padokban ülve a kupolán bené-
ző hatalmas angyalokat csodáltuk. Egy hosszabb 
buszozás várt ránk: Gyimesbükkre utaztunk, 
ahol ellátogattunk az ezeréves határhoz. A törté-
nelmi határkőnél tett látogatás mély benyomást 
tett ránk, hiszen egy olyan szimbolikus helyszínt 
láthattunk, amely a magyarság történelmének 
fontos része. A 30-as vasúti őrház gondnoka be-
mutatta a vasúttörténeti kiállítást. Még csenget-
hettünk is! A napot bobozással folytattuk, ahol 
nagyon jó szórakozott mindenki. Miközben a Gy-
imes gyönyörű panorámája ölelt körül bennünket! 
Csíksomlyón megcsodáltuk a híres kegytemplo-
mot. A csodatévő Mária szobor, a hely különleges 
hangulata és vallási jelentősége mindenkit meg-
érintett, sokan elcsendesedve, elgondolkodva jár-
ták végig a kegyhely környékét. Rövid séta után 
egy kis földrajz: a vulkáni utóműködések nyo-
mán feltörő borvíz forrást néztük meg. Megkós-
toltuk a borvizet is, aminek persze semmi köze 

sincs a borhoz! A székely fürdőt is megnéztük: 
Barátok feredője! Bugyogó víz! Forró? Nem! Jég-
hideg! A lábunk is lefagy! De egyesek kipróbálták! 
 
5. nap: Napunk korán kezdődött – a szokásosnál 
is korábban kellett felkelnünk, hogy időben elin-
dulhassunk hazafelé a hosszú utunkra. Első meg-
állónk Korond volt, egy hangulatos székely falu, 
amely híres népművészeti tárgyairól és kézműves 
termékeiről. Itt lehetőségünk volt a parajdi sóbá-
nyából származó sóból készült termékeket vásárol-
ni, hogy emlékként hazavihessünk egy darabot az 
utazásból. Korond után Kolozsvárra utaztunk, ahol 
megtekintettük a híres Szent Mihály templomot, 
Mátyás király szülőházát, valamint Mátyás király 
lovasszobrát a főtéren.  A város hangulata különle-
ges volt  – egyszerre modern és történelmi. Jó érzés 
volt látni azt a helyet, ahol Mátyás király született, 
és kicsit közelebb kerülni a magyar történelemhez. 
Ezután Nagyvárad következett, ahol megnézhet-
tük a Római Katolikus Székesegyházat, majd Szent 
László szobránál koszorúztunk. A város szépsége 
és rendezett utcái lenyűgöztek bennünket.Késő dél-
után érkeztünk Nagyszalontára, ahol megtekintet-
tük Arany János szülőházát. 

A kis ház egyszerűsége méltó emléket állít az egyik 
legnagyobb magyar költőnek. Jó volt látni, honnan 
indult az az alkotó, akinek műveit az iskolában ta-
nuljuk, és akinek nevét mindannyian jól ismerjük. 
A Csonka-tornyot sajnos belülről nem tekinthettük 
meg, mert ahhoz már nagyon késő volt. Ezután már 
hazafelé vettük az irányt. A buszon csendesebb lett 
a hangulat: sokan pihentek, vagy csak elgondolkod-
va néztek ki az ablakon. Hosszú, tartalmas 5 nap 
volt, tele látnivalókkal, emlékekkel és élményekkel, 
amelyek biztosan sokáig velünk maradnak.A tanul-
mányi kiránduláson iskolánk 36 tanulója vett részt 
és az őket kísérő 4 nevelő. Köszönettel tartozunk  
a TISZABUSZ-nak a kényelmes autóbuszért, és Ba-
logh István autóbuszvezetőnek, aki segítőkészen 
és biztonsággal vezette az utunkat.  Köszönjük ezt  
a felejthetetlen 5 napot, élményeket Magyarország 
Kormányának és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-
nek, hogy támogató pályázatukkal eljuthattunk ide!
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A Tisza egyik legszebb kanyarulata: az Ányási-kanyar
Kiss Tímea

Az Ányási-kanyar egy szépséges és nagyon külön-
leges alakú kanyarulata a Tiszának. Méltatlanul 
kevesen ismerik, mert sokakat elriaszt a nudista 
strand. Pedig természeti látnivaló és érdekesség van 
bőven!  Egy kanyargós folyó kanyarulatai folyama-
tosan változnak: az áramlás a kanyarulat külső ívén 
pusztítja a partokat, míg a belső íven homokot rak 
le (épülő part). Mindeközben a kanyarulatok lassan 
lefelé vándorolnak a folyón és általában egyre job-
ban megnyúlnak. Ezeket a folyamatokat az Ányá-
si-kanyarulat mentén is megfigyelhetjük. De a mi 
kanyarulatunknak a fejlődése ennél jóval különle-
gesebb! Az Ányási-kanyar ugyanis nem változtatja 
a méretét, azaz nem nyúlik meg, csak folyamatosan 
lejjebb és lejjebb tevődik, miközben az alakja nem 
változik. Azért nem tud megnyúlni, mert a két ol-
dalon sok ezer éves agyagpadok mintegy satuba 
szorítják a medret. Az agyagszemcsék rendkívül 
szorosan kapcsolódnak egymáshoz a közöttük levő 
kohézió miatt, ezért a folyóvíz alig tudja megbonta-
ni. Ezek az agyagrétegek szépen látszódtak amikor 
nagy árvizek vonultak le a mederben (1998–2013), 
de ma már a meder oldalára betelepedett a növény-
zet és eltakarja a rétegeket. A képen jól látható, ahol 
a partokba „beleharap” a folyó, és ahol ezért a part 
pusztul (E=erózió). Méréseink szerint partpusztu-
lás mértéke 0.5–2,7 m/év is lehet, ami jelentősen 
függ a vízállásoktól. Az Ányási-kanyarulat men-
tén két helyen homokot is rak le a Tisza, azaz építi  
a partot (A=akkumuláció). A kanyarulat belső ívén, 
a nudisták az övzátony (ÖZ) homokanyagán pi-
hennek. Ezt a homokzátonyt azért rakja le a Tisza, 
mert itt a sodorvonal távol van, hiszen a túloldali 
partnak szorul, így a kis vízsebességű vízből az év 
egészében kiülepednek a homokszemek. Azonban 
az övzátony – hasonlóan a kanyarulat egészéhez – 
dinamikusan fejlődik: egyik évben (pl. 2013, 2018) 
sok-sok homokot rak le itt a Tisza, míg a másik év-
ben elviszi azt (pl. 2017, 2019). Méréseink szerint 
a zátony térfogata akár 20%-kal is változhat egyik 
évről a másikra! A Tisza a baksi oldalon is rak le 
homokot. Ez a forma a folyóhát (FH). A folyóhát 
csak árvizekkor formálódik: az ártérre kilépő vizet 
lelassítja a növényzet, ami miatt a homok lerakó-
dik. Az Ányási-kanyarulat mentén sok mérést vé-
geztünk. Még az 1998 és 2006 közötti árhullámok 
során mértük az ártérre lerakódott hordalék vas-
tagságát, és mértük a vízsebességet. A 2006-os árvíz 
során a partok mentén akár 50 cm vastag üledék is 
lerakódott, míg a medertől távolabb csupán hártya-
vékonyságú. Ennek okát kalandos vízsebesség-mé-
rések során tártuk fel. Ugyanis a sűrű növényzet  
olyannyira lassítja a mederből kilépő árhullámot, 
hogy a hordalék nagy része a partok mentén csap-

dázódik. Mivel másfél évszázad alatt a növényzet 
alapvetően átalakult (régen szántók és kertek vol-
tak Ányáson, ma pedig sűrű erdők és bozótosok), 
ezért a mederben és a hullámtéren a vízsebesség 
sem olyan már, mint régen.  Számítógépes model-
lezésünk szerint ahogy a növényzet egyre sűrűbb 
lett a hullámtéren, az ártérre kilépő víz egyre job-
ban lelassult. Ugyanakkor az árvíznek le kellett vo-
nulnia, ezért a mederben pedig az évtizedek alatt 
fokozatosan nőtt az árvizek vízsebessége. Ez pedig 
a meder bevágódását okozza, ami miatt a nyári kis-
vizek egyre alacsonyabb szinttel vonulnak le, ami 
pedig a talajvizet szívja el… Szóval olyan pici do-
log, mint a parlagon hagyott, majd bokrokkal be-
nőtt szántó még az árvizekre is hat! Ányás továb-
bi érdekessége, hogy a baksi oldalon még látható 
az 1840-es években épült árvízvédelmi töltés, azaz 
gát (G) maradványa, ami csupán 2-3 méter magas. 
Nem messze Ányástól, Petresnél ez a gát szakadt át 
elöntve Szegedet 1879-ben. Ez a gátszakasz itt azért 
érdekes, mert általában a gátakat folyamatosan 
magasították, így a régi gát benne van a mai gátak 
közepében, és a későbbi magasítások hagymahéj-
szerűen borítják.  Azonban Ányáson a kanyarulat 
lefelé vándorlása miatt a gátat kijebb, a mostani he-
lyére kellett áthelyezni. Ott építették újjá, miközben 
ez a különleges vízügyi emlék itt maradt nekünk.  
Ányáson egyébként szépen látszódnak azok II. vi-
lágháborús lövészárok (LÁ) maradványok is, ame-
lyeket a II. világháború mentén építettek ki végig 
a Tisza nyugati oldalán. Azonban egy, a német 
vezérkari főnöknek (H. Guderian) írt levél szerint 
a tiszai védelmi vonal huzamosabb ideig tartó vé-
delme nem volt lehetséges, mivel nagy kiterjedé-
sű és síkvidéki elhelyezkedésű. Ennek ellenére  
a német-magyar csapatok megpróbáltak kitartani 
a szovjetekkel szemben, ami súlyos veszteségekkel 
járt. A háború elvonult, de a lövészárkok itt marad-
tak, igaz, ma már alig látszanak…
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A történelem ismétli  
önmagát – Bajnok lett  

az U19-es ificsapat!

Igazi sporttörténelmi pillanatok tanúi lehet-
tünk Mindszenten  2025. június 1-jén, amikor  
a Mocorgó  UFC U19-es ifjúsági labdarú-
gócsapata bajnoki címet ünnepelhetett. A fiúk 
elképesztő elszántsággal és csapategységgel 
játszották végig a szezont, és végül megérde-
melten emelhették magasba a Csongrád-Csa-
nád Vármegyei U19 B csoport trófeáját. A 
bajnoki ünneplést különlegessé tette, hogy az arany-
érmeket  átadók között nem mások is ott voltak, mint 
a 32 évvel ezelőtti bajnok ificsapat tagjai. Az egykori 
hősök most példaképként tértek vissza az új generá-
cióhoz. Az esemény érdekessége volt az, amikor két 
fiatal játékos az édesapjától vehette át az érmet – ők 
ugyanis tagjai voltak annak a legendás csapatnak, 
amely 1993-ban ugyanilyen sikerrel zárta a szezont. 
A sport valóban apáról fiúra száll, és ez az alkalom 
méltó bizonyítéka volt annak, hogyan íródik tovább 
a klub dicsőséges története. Gratulálunk a bajnokok-
nak, és köszönjük az elődöknek, hogy példát mutat-
nak – a múlt és a jelen ilyen találkozásai adják meg a 
sport igazi varázsát!

Papp Beáta

Új közösségi tér épült a 
mindszenti sportpályán

Régi szokás, hogy a csapat minden hazai mérkőzés 
után a támogatóknak, törzsszurkolóknak köszön-
hetően egy vacsorával vezeti le a mérkőzés izgal-
mait. Véget ért a megyei II. osztályú férfi labdarú-
gó csapatbajnokság, így az utolsó hazai mérkőzés 
után már az új kiülő szaletli alatt gyűlhettek össze.  
Több évvel ezelőtt kereste meg a mindszenti SC ve-
zetése a polgármestert, hogy adjon engedélyt arra, 
hogy felépülhessen a létesítmény az önkormány-
zat tulajdonát képező sporttelepen. Az engedélyt 
az egyesület megkapta, hogy építhet egy provi-
zor telepítésű épületet, amely alkalmas arra, hogy  
a szabadtéri rendezvények lebonyolítását segítse. 
Argyelán Attila vállalkozó, mint az egyesület volt 
labdarúgója felvállalta, hogy létrehozza a 10x5 m-es 
acél szerkezetből álló létesítményt, melyhez Néme-
di László vaskereskedése térítésmentesen biztosí-
totta  a vasanyagot. A vasszerkezet felállítása előtt  
a betonalap elkészítését a Kovács Gépszer Kft. tulaj-
donosa, Kovács László vállalkozónak köszönhetjük. 
A betonozási munkában Kulcsár Dezső működött 
közre. Az elkészült betonalapra került felállításra 
a szerkezet, amelyből Annus Sándor vette ki a ré-
szét. A tetőszerkezetet a Metalucon Kft. biztosította. 
Az építkezést vezette, szervezte, irányította Sátor 
Gábor és Pálinkó Mihály. A villamos munkálatok 
elvégzése, megszervezése Gémes László polgár-
mester úrnak köszönhető. A szabadtéri közösségi 
hely az öltöző épülete mellett került felállításra, 
asztalokkal, székekkel berendezve és labdarúgóink 
már birtokba is vették. Ez adott helyet az ificsapat 
bajnoki címének ünneplésére is. Az összefogással 
térítésmentesen elkészült létesítmény a jövőben is 
jól szolgálja majd a különböző rendezvények meg-
tartását, a helyi sportéletet. Ezúton is szeretnénk 
köszönetet mondani szponzorainknak és minden-
kinek, aki segített a szaletli felépítésében.

 Pálinkó Mihály
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CSALÁDI ESEMÉNYEK

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT

2025. 05. 10. Tóth György és Nagy Zsuzsanna
2025. 05. 31. Mihály Róbert és Sánta Anita

50 éve kötött házasságot
1975. 06. 07. Gémes János és Marton Magdolna

45 éve kötött házasságot
1980. 06. 14. Szeri Ferenc és Szécsényi Katalin

40 éve kötött házasságot
1985. 06. 08. Galambosi Lajos és Belovai 
Jusztina
1985. 06. 22. Szunyi Sándor és Magyar Etelka

30éve kötött házasságot
1995. 06. 03. Lantos Attila és Pálinkó Erika
1995. 06. 03. Veres Attila és Harmath Edit
1995. 06. 17. Molnár István és Zsótér Margit 
Tímea
1995. 06. 24. Jaksa Péter Miklós és Muzsik 
Edina

25 éve kötött házasságot
2000. 06. 03. Kis József és Cseh Gyöngyi

SZÜLETETT

Rácz Krisztiánnak és Dunás-Varga Krisztiná-
nak 05.04-én Krisztián
Boldizsár Máriónak és Kanalas Georgina 
Klarisszának 05.12-én Georgina Nadin.

ELHALÁLOZOTT

Puskás Ferencné szn.: Ócsai Erzsébet (Köz-
társaság tér. 4-6. I/3.) – 2025. 04. 10. – 90 éves 
volt,
Horváth József (Bereczki J. u. 52.) – 
2025. 04. 15. – 84 éves volt,
Turi Ferenc János (Móricz Zs. u. 63.) – 
2025. 04. 22. – 71 éves volt,
Zsótér Ferenc Imre (Árvíz u. 16.) – 
2025. 04. 27. – 76 éves volt,
Balogh Adél (Munkás u. 10.) – 2025. 04. 30. – 
60 éves volt,
Nagy Rozália (Köztársaság tér 7. A.lph./fszt. 
1.) – 2025. 05. 01. – 89 éves volt,
Lénárt Sándor (Bereczki József u. 46.) – 
2025. 05. 10. – 62 éves volt,
Buda József Sándorné szn.: Pap Anna 
(Vörösmarty u. 7.) – 2025. 05. 13. – 92 éves volt. 

Pr�gramajánló
Június 14. 
8 órától

Tiszta Tisza 
Szemétszedés a Tiszán a Mindszenti 

Vízisport Egyesülettel

Június 27.
18 órától 

Lovak  és lóerők felvonulása
Gyülekező az Ostorhegyes előtt

Június 28.
  10 órától

Akadályhajtás
a Mindszenti Lovaspályán

Június 29.  
10 órától

Kombinált hajtás
a Mindszenti Lovaspályán

Június 29. 

Kerékpártúra  Szegvárra 
a Keller Lajos Művelődési Központ és 

Könyvtár szervezésében.

Túravezető: Dr. Kiss Tímea

LOVAS NAPOK 
MINDSZENTEN

2000. 06. 03. Kis József és Cseh Gyöngyi

Rácz Krisztiánnak és Dunás-Varga Krisztiná-

Klarisszának 05.12-én Georgina Nadin.

Puskás Ferencné szn.: Ócsai Erzsébet (Köz-
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Június 27-től kerül megrendezésre a Kár-
pát-medence Mindszent elő-és utónevű telepü-
léseinek találkozója.  Mátramindszent vállalta  
fel a köztes időszakban az eseményt, a négy-
évente Mindszenten megrendezendő Mind-
szenti Napok mellett. A 700 fős település azon-
ban korlátozott számban fogad vendégeket. 
Így Mindszentről 40 főt tudnak elszállásolni. 
A várost a Mindszenti Napokért Egyesület 
tagjai, az Alkony dalkör, önkormányzati kép-
viselők, valamint azok a családok képviselik, 
akik a városunkban megrendezendő Mind-
szenti Napokon szállást szoktak felajánlani. 
Természetesen  a programokra a település min-
den Mátramindszentre látogatót szívesen fo-
gad.  

A Mindszenti Vízisport 
Egyesület nyári táborai

Május 23-27.
Június 14-18.

Augusztus 8-15.

8-tól 14 éves korhatárig várják a gyerekeket.
Érdeklődni Oláh Árpádnál 

a 06 70 314 4613-as telefonszámon lehet.

Vegyestüzelésű, 60w teljesítményű kazán eladó. 
Gyártó: Badigo Bt. Csorvás

Mindszent, Bene u. 5.
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Több, mint egy épület – élő emlékezet
120 éves a Mindszenti 

Általános Iskola
2025. június 4-én ünnepi hangulat töltötte meg 
a Művelődési Központ színháztermét, ugyanis 
a Mindszenti Általános Iskola fennállásának 
120. évfordulóját ünnepelte. A rendezvény-
re egykori és jelenlegi pedagógusok, szülők 
érkeztek, hogy együtt emlékezzenek meg az 
iskola gazdag múltjáról és értékes jelenéről.

Az esemény ünnepélyes megnyitóján Kormány-
né Takács Orsolya, az iskola jelenlegi igazgatója 
köszöntötte a megjelenteket. „A mai nap az egyik 
legjelentősebb nap iskolánk életében, hiszen 120 év 
távlatából tekintünk vissza intézményünk múltjára.  
Az iskola értékes és nyitott volt mindig, és ma is az. 
Gazdagsággal, sokszínűséggel, az újdonságok iránti 
fogékonysággal, komoly követelményrendszerrel és 
tehetséggel felvértezve” - fogalmazott az igazgatónő.
Ezt követően Gémes László, Mindszent Város 
polgármestere szólt a jelenlévőkhöz. Beszédé-
ben emlékeztetett: annak ellenére, hogy a Kár-
pátok koszorúzta ezeréves Magyar Királyságot 
feldarabolták, velünk, magyarokkal, ezt nem te-
hették meg, mert a magyar nemzet a lelkekben 
és nem területekben él, és a nemzeti összetarto-
zás erős, egy és oszthatatlan. A trianoni megem-

lékezés után pedig Antal Istvánné rubin diplomát 
vehetett át elismerésül pedagógusi munkájáért. 
Majd kezdetét vette az ünnepi műsor, elsőként 
a Szentesi Lajtha László Alapfokú Művészeti Is-
kola fúvószenekara lépett színpadra, kiegészülve 
a Mindszenti Általános Iskola kiskórusával. Őket 
a hetedik évfolyamos diákok műsora követte, 
akik a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából 
méltó módon emlékeztek meg a trianoni 
békediktátum évfordulójáról, és a nemzeti 
összetartozás eszméjéről. Ezután Bagitáné Szécsé-
nyi Mária címzetes igazgatónő méltatta beszédében 
az iskolát. „Egy iskola elválaszthatatlan a település 
életétől, az ott élő emberektől, családoktól. Folya-
matosan együtt kell haladnia a társadalmi, helyi 
változásokkal, megfelelni az iskolahasználók igé-
nyeinek.  Egy valami azonban nem változik, egy 
valami múlhatatlan az oktatási intézmény életében, 
bármilyen korban élünk is. Ez pedig a pedagógus 
és a diák kapcsolata. A tanító célja, törekvése, sike-
rének záloga sem volt más 120 éve, mint manapság. 
Gyermekszeretettel, szakmai tudással és alázattal 
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Látványos táncbemutató
A társastánc különböző műfajait a tanév során  
a Szilver Táncsport Egyesület és a Szilver Alapfokú 
Művészeti Iskola közreműködésével sajátíthatták el 
az óvodás és alsó tagozatos tanulók, akik gálaműsor 
keretében tettek vizsgát a művelődési központban.

Rövid hírek

Bálaztak a tűzoltók - Elegancia és segítségnyújtás 
kéz a kézben A jótékonysági bálok hosszú múltra 
visszatekintő társadalmi események, amelyek célja 
nem csupán a szórakozás, hanem valamilyen nemes 
ügy támogatása is. Ezeken az alkalmakon a részt-
vevők  tombolavásárlással a jegyek megvételével 
járulnak hozzá különféle szervezetek, egyesületek, 
vagy közösségi célok támogatásához. A jótékony-
sági bálokon a résztvevők egyszerre élhetnek át egy 
kellemes estét és tehetnek valami jót a közösségért. 
Így történt ez május 17-én a tűzoltóbálon is.  
A több mint 120 éves múltra visszatekintő Önkéntes  
Tűzoltó Egyesület életében ez bizony már a sokadik 
bál volt, melyen a zene és tánc, a finom vacsora mellett 
színes programokkal is kedveskedtek a résztvevők-
nek. Felléptek a Péczely AMI dózsás kis színjátszói, 
Mihály Eliza táncprodukcióval és az est fénypont-
ja a tűzoltók vidám és bohókás koreográfiája volt.  
A tűzoltókkal számos mindszenti rendezvényen 
találkozhatunk, a bevételt további rendezvények 
szervezésére kívánják fordítani. 

nevelni, oktatni, maradandót alkotni. Példát mu-
tatni, mert „falak omolhatnak, kövek is váshatnak, 
magaslik, nem porlad a megtartó példa.” Nemes 
dolog kiformálni egy gyermeki lelket és megtölteni 
igazsággal. Bízunk abban, hogy jó, elismert iskola 
voltunk és vagyunk. Az évtizedek alatt elért ered-
mények, sikerek bizonyítják ezt.” Az ünnepségso-
rozat a  Péczely Attila Alapfokú Művészeti Iskola 
színjátszó tagozatos növendékeinek előadásával 
folytatódott, akik Idővándor című darabjukban 
megidézték  Pallavicini Sándor őrgróf és felesége 
alakját, akik saját anyagi forrásaikat felhasználva 
építtették a Lány- és Fiúiskolát, megteremtve ezzel 
az alapfokú, általános iskolai oktatás lehetőségét 
városunkban. A továbbiakban fellépett a Szilver 
Alapfokú Művészeti Iskola mazsorett csoportja, 
a 3.a és a 4.b osztály pedig flamenco és rocky tán-
cokkal szórakoztatták a közönséget. Az ünnepi 
műsor után a jeles jubileum alkalmából megnyílt 
az iskolatörténeti kiállítás. Archív fényképek, osz-
tálykönyvek, kitüntetések idézik fel az elmúlt évek 
hangulatát. A kiállítás megtekinthető a Művelődési 
Központ nyitvatartási idejében augusztus 20-ig.
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Iskolagála  2025. május 16- án nagyszabású iskola-
gálára került sor a zsúfolásig megtelt művelődési 
központban . A Mindszenti Általános Iskola tanulói 
mutatták be tehetségüket, kreativitásukat. Változa-
tos, színvonalas produkciók kerültek színpadra és 
a felkészülés, a sok gyakorlás meghozta a gyümöl-
csét, a különböző zenés, táncos produkciókat nagy 
örömmel fogadta a közönség. 

Ányás titkai Közkívánatra kerékpáros 
kirándulást szervezett a Művelődési Központ az 
Ányási kanyar túloldalára. A túravezető dr. Kiss 
Tímea geográfus,  geomorfológus volt. A túra során 
komppal átkeltünk a baksi oldalra és a gáton ha-
ladva több helyen is megálltunk, és érdekesebbnél 
érdekesebb tudnivalókat hallhattunk a természeti 
csodákról, a folyóhátról, az ártérről, és még a hu-
nok titkát is felfedezhettük. Ányásnál a kanyar tör-
ténetéről hallhattunk, megnéztük az 1800-as évek-
ben épült gát és a lövészárok maradványait. A túra 
Körtvélyesen ért véget. Legnagyobb örömünkre 
hódmezővásárhelyi, mártélyi és szegvári érdeklő-
dők is csatlakoztak hozzánk. 

A Duna Művészegyüttes járt Mindszenten  
A Petőfi Program támogatásának köszönhetően 
különleges kulturális élményben lehetett része a 
diákoknak: településünkre látogatott a neves Duna 
Művészegyüttes, akik egy rendhagyó néprajzi óra 
keretében látványos színpadi előadással kápráz-
tattak el mindenkit. A magyar néptánc és népzene 
gazdag világa tárult elénk, miközben az együttes 
tagjai magas művészi színvonalon mutatták be a 
Kárpát-medence tánc- és zenei hagyományait. A 
műsorban dinamikus, lendületes koreográfiák, va-
lamint érzelmes pillanatok egyaránt helyet kaptak, 
melyek méltón tükrözték a magyar kultúra sok-
színűségét. 

Ismét Mindszenten találkoztak a Dél-Alföld 
népdalkörei, citerásai A Keller Lajos  Művelő-
dési Központ és Könyvtár adott otthont a hagyo-
mányőrző népdalkörök találkozójának, immár 22. 
alkalommal.  Egymást  megismerve, a közönség 
szórakoztatása mellett töltöttek el egy kellemes 
délutánt közös vacsorával egybekötve. Ezúttal 15 
csoport bemutatkozására került sor. A Népdalkö-
rök Találkozójának résztvevőit elsőként Rácz Ár-
pád alpolgármester köszöntötte, aki beszédében ki-
emelte: „Ez a mai nap a hagyományok tiszteletéről,  
a közösség erejéről és a magyar lélek hangjáról szól. 
A dal, mely generációkat köt össze, most is hidat 
képez múlt és jelen, itthon és határon túli magyar 
közösségek között. Legyünk büszkék arra, hogy 
együtt énekelhetünk, hogy együtt őrizhetjük meg 
azt az értéket, amit őseink ránk hagytak – a magyar 
népdal kincsét.” A jó hangulatú fellépések végén  
a csoportok vezetői Rácz Árpád alpolgármestertől 
és Földesdi Évától, az Alkony Népdalkör vezető-
jétől vették át az eseményre készült emléklapot. 
A házigazda Alkony Népdalkör két tagja jubilált, 
Elekes Józsefné 20, Kovácsné Kovács Jutka 30 éve 
segíti aktívan a dalkör munkáját. 


